OObIKHOBEHHbIE OpPOOMN.



B kuure 100 crpanun, Jlroba npountana ! Bcei KHUTH. CKOMb-

KO CcTpaHuIl ipoymrana Jixoba? 3

B knacce 25 yuennxos. 13 Hux 13 geBoyek. Kakyto gacts yua-
IMXCsE COCTABIIAIOT ACBOUKH?

B maxMatHOM Kpy>xKe 3aHuMaeTcs 12 yueHnkoB. Tpoe U3 HUX
craym nodeurensamMu TypHupa. Kaxas yacTb Kpy>XKOBLIEB CTa-

Jia nobe T AMH TYpHHpa?

1
Buts cwen 7 konder, 370 — TOr0, 40 €My nogapuaH. Ckojib-

3
KO KoH(eT nonapuiy Bure?



SaloJIHUTE MPOIYCKH.

a.)i M = 30 cm
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B) — CYTOK = yac.
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1
— Yac. = MHH.
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1
— MHUH. = CeK.
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3
— Yac. = MUH.
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r) " pyoas = KOII.
é pyoas = KOII
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— pyoasa = KOII.
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— pyOasa = KOII.

-
o
|



Pemure 3agauun.

a) I'penkuur opex moxxket pactu go 2 000 ner, a Keap = 3TOT'0 YMCJIa JIeT.

CKOJIBKO JIET MOXKeT pacTH Keap?

6) Kypunoe siino BecuT oO6bikHOBeHHO 60 r. Ha ckopayny npuxoauTcs

1 1
— 3TOro Beca, Ha 6eJIoOK — BeCa, a OCTaJIbHOE — 3KEeJITOK. CKOJIBKO BECHUT KaXK-

nad JacTh auna?

2
6) Ilnomans Kyxam 10 m . OHa cocraBiasger % obmieii miaomanyu KBapTUPEL.

KakoBa nuomazns kBapTups:?






